
 

 

 

 

 

 

令和５年８月 

牛久市 経営企画部 政策企画課 

令和４年度 

「牛久市の行政サービスに対する市民満足度調査」 

報告書 



 



 調査の趣旨  

「市政全般における実感度」並びに「さらに充実してほしい施策」について、市民の皆様

がどのように感じているかを捉え、市政全般における市民満足度を把握するとともに、結果

を今後の市政運営に活用する。 

 

 調査の実施概要  

(１)実施時期：令和５年 2 月 1６日（木）発送 3 月 31 日（金）締め切り 

(２)対象：牛久市在住で 18 歳以上の市民から無作為に抽出した 3,000 人 

(３)調査方法：「郵送」または「インターネット」によるアンケート調査 

(４)調査項目： Ⅰ 回答者属性 Ⅱ 政策別の実感度について 

Ⅲ もっと充実してほしい施策について 

Ⅳ 目標とする業績指標の実績値の把握について 

(５)回収標本数：1193 本(うちインターネット回答：306 本) (回収率：39.8％) 

 

 集計・分析方法  

・集計にあたり、比率は全て百分率（％）で表しています。小数点第 2 位以下を四捨五入し

て算出しているため、比率の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・クロス集計表内の黄色で示した箇所は、各項目のうち最も回答数が多かったものを表して

います。地区の分類と地区毎の回答者数は下表の通りです。 

 

地区 該当町名 回答者数 

A 地区 牛久町、刈谷町、田宮町、田宮 275 

B 地区 東猯穴町、中根町、東大和田町、猪子町 41 

C 地区 ひたち野西、ひたち野東 247 

D 地区 上柏田、栄町 121 

E 地区 柏田町、中央、南、神谷、さくら台 361 

F 地区 城中町、遠山町、新地町、庄兵衛新田町 21 

G 地区 女化町、結束町、上太田町 16 

H 地区 下根町、岡見町 54 

I 地区 小坂町、福田町 26 

J 地区 久野町、正直町、島田町、桂町、井ノ岡町、奥原町 28 

  ※居住地について無回答の方(3 名)は地区別の分析から除外しています。 
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（１）居住希望度の推移について 

▪ 問１１「今後も牛久市に住み続けたいと思いますか」の調査結果になります。 

 

調査年度 「そう思う」・「どちらかといえばそう思う」と回答した方の割合 

令和４年度 （本調査） ８４.１％ 

令和３年度 ８５.０％ 

令和２年度 ８３.８％ 

令和元年度 ８０.９％ 

平成 30 年度 ８０.６％ 

 

＊５年度連続で牛久市に住み続けたいと思う方の割合は８割を超えています。 

 

 

（２）実感率の高い政策 

 ▪ 各政策に対する実感度（問２～８）について、「実感する」・「どちらかといえば実感する」と回答した方の

割合を合計し、「実感率」として算出しました。 

   「実感率」が高いほど、政策の効果や内容について多くの市民が実感していることを表します。 

 

順位 施策分類 施策内容 実感率 

１位 健康・医療 
健康的な生涯が過ごせる地域をつくり、感染症から迅速に命を

守る対応を行う 
49.0% 

２位 生活インフラ 
道路・下水道の計画的な整備やバリアフリー化による快適なま

ちづくりを行う 
40.2% 

３位 
地域福祉・ 

地域医療 

あらゆる世代の市民が「無理なく、ほどよく」助け合える地域

づくりを進める 
40.2% 

４位 窓口サービス 
ICT やマイナンバーカードの活用により、市民が利用しやすい

窓口をつくる 
39.8% 

５位 景観・公園 歴史的建造物や豊かな自然資源を活かした景観づくりを行う 39.5% 

６位 安全安心 
事故や犯罪、消費者被害のない安心して住み続けられるまちづ

くりを行う 
36.0% 

７位 自然環境 
市民・事業者・行政の協力による自然環境の保全に向けた取り

組みを進める 
35.5% 

８位 文化芸術 
文化芸術の多様な価値を活かして、本市への愛着を育み地域の

魅力を高める 
35.1% 

９位 生涯学習 
すべての人が生涯にわたって、学び続けることのできる地域づ

くりを進める 
34.8% 

10 位 循環型社会 
2050 年までに温室効果ガスである二酸化炭素の実質排出量を

ゼロにし、資源循環型社会の構築を目指す 
33.6% 

  

１ 結果概要 
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（３）充実希望度の高い施策 

 ▪ もっと充実してほしい施策（問２～８）について、回答者数が多いものを下表に示しました。 
 

順位 施策名称 小分類 
回答者数

(人) 

1 位 景観・公園 市民生活にやすらぎをもたらす公園・緑地を整備する 256 

2 位 
中心市街地 

活性化 
牛久駅周辺におけるにぎわいのあるまちづくり 248 

3 位 観光振興 
日本遺産「牛久シャトー」を軸とした新しい観光振興体制を構築

する 
230 

4 位 
交通 

ネットワーク 
交通弱者等の移動手段の確保・充実を推進する 222 

5 位 
地域福祉 

・地域医療 
医療・介護・予防・生活支援を一体的に提供する 209 

6 位 
地域福祉 

・地域医療 
医療体制の充実により市民の安心を確保する 208 

7 位 財政運営 
合理的で効果的な予算を編成、執行を管理し、分かりやすく公表

する 
207 

8 位 観光振興 市の魅力を知ってもらう機会を増やす 199 

9 位 窓口サービス 市民が安心して利用できる窓口づくりを推進する 197 

10 位 安全安心 夜間や人通りの少ない場所における安全を確保する 184 

10 位 教育環境 教職員が働きやすく、質の高い授業ができる環境を整える 184 

10 位 
就業環境 

整備 
市内雇用を維持・拡大し、就業を促進する 184 

13 位 窓口サービス 市民が安心して利用できる窓口づくりを推進する 183 

14 位 
創業支援・ 

企業誘致 
まちの将来に必要な企業（産業）を誘致する 179 

15 位 財政運営 正確な公金管理を推進する 178 

16 位 安心安全 交通安全に対する意識やマナーの向上を促進する 177 

16 位 窓口サービス ＩＣＴの活用による市民サービスの利便性向上を推進する 177 

18 位 環境衛生 空気のきれいなまちづくりを推進する 175 

19 位 立地適正化 牛久駅周辺地域に高次・広域的な都市機能と居住を誘導する 174 

19 位 課税・契約 税の公平性を維持し自主財源を確保する 174 



回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比

509 42.7% 546 45.0% 560 44.2%

641 53.7% 649 53.5% 695 54.8%

43 3.6% 19 1.6% 13 1.0%

構成者数 構成比

35,215 49.1%

36,484 50.9%

本調査(R4) 前回調査(R3) 前々回調査(R2)

男性

女性

回答しない・無回答

男性

女性

２ 結果詳細

問１ 回答日現在における、あなた自身についてあてはまる数字に「○」をしてください。

(１) 性別

42.7%

53.7%

3.6%

本調査(R4)

男性

女性

回答しない・無回答

(参考) 令和5年２月１日現在 18歳以上の男女別人数・構成比 (n=７１,699)

・男性509人(約43％)、女性641

人(約54％)となりました。

・回答者構成比については、前

年度、前々年度とほぼ変わらな

い結果となっています。

・令和5年2月の男女別構成比(住

民基本台帳)と比較した場合、女

性が約3％多く、男性が約6％少

ない構成比となります。

49.1%

50.9%

住民基本台帳

(R5.2.1現在)

男性

女性

Ⅰ 回答者属性
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回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比

25 2.1% 17 1.4% 17 1.3%

62 5.2% 72 5.9% 80 6.3%

132 11.1% 151 12.4% 157 12.4%

226 18.9% 217 17.9% 251 19.8%

183 15.3% 199 16.4% 191 15.1%

204 17.1% 224 18.5% 243 19.2%

357 29.9% 333 27.4% 320 25.2%

4 0.3% 1 0.1% 9 0.7%

構成者数 構成比

1,637 2.3%

7,353 10.3%

8,310 11.6%

12,796 17.8%

11,709 16.3%

9,550 13.3%

20,344 28.4%

本調査(R4)

50-59歳

60-69歳

70歳以上

無回答

18-19歳

前回調査(R3) 前々回調査(R2)

18-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70歳以上

2.3%

10.3%

11.6%

17.8%

16.3%

13.3%

28.4%

住民基本台帳

(R5.2.1現在)

18-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70歳以上

2.1%

5.2%

11.1%

18.9%

15.3%

17.1%

29.9%

0.3%
本調査(R4)

18-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70歳以上

無回答

(2) 年齢

(３) 居住地

・3年連続で70歳以上が全体の

25％以上を占める結果となりま

した。

・令和5年2月の男女別構成比と

比較した場合、回答者構成比が

20-29歳では約5％低くなってお

り、60-69歳では約4％高くなっ

ています。

(参考) 令和5年２月１日現在 18歳以上の年齢別人数・構成比 (n=71,699)
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回答者数 構成比

159 13.3%

176 14.8%

124 10.4%

223 18.7%

187 15.7%

130 10.9%

122 10.2%

54 4.5%

18 1.5%

構成者数 構成比

10,205 12.1%

13,406 15.9%

6,941 8.2%

15,328 18.2%

13,960 16.6%

10,774 12.8%

9,144 10.9%

4,479 5.3%

牛久第二小学校区

中根小学校区

向台小学校区

神谷小学校区

ひたち野うしく小学校区

おくの義務教育学校区

本調査(R4)

牛久小学校区

岡田小学校区

牛久第二小学校区

中根小学校区

向台小学校区

神谷小学校区

ひたち野うしく小学校区

おくの義務教育学校区

無回答

牛久小学校区

岡田小学校区

(３－１) 居住地：小学校区

13.3%

14.8%

10.4%

18.7%

15.7%

10.9%

10.2%

4.5% 1.5% 本調査(R4)

牛久小学校区

岡田小学校区

牛久第二小学校区

中根小学校区

向台小学校区

神谷小学校区

ひたち野うしく小学校区

おくの義務教育学校区

無回答

◆ 地区別年齢構成 (本調査R4)

(参考) 令和5年２月１日現在 小学校区別人数・構成比(18歳以下含む) (n=84,237)

12.1%

15.9%

8.2%

18.2%

16.6%

12.8%

10.9%

5.3%

住民基本台帳

(R5.2.1現在)

・中根小学校区の居住者が

223人(約19%)と最も多く、

次いで向台小学校区が187

人(約16%)となりました。

・令和5年2月の地区別構成

比(住民基本台帳)と比較し

た場合、ほぼ同じ構成比と

なります。
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≪回答者数≫

≪地区別構成比≫

60-69歳 70歳以上

18-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

18-19歳 20-29歳 30-39歳

32 52

18 48

36

42

42 59

6 20

神谷

小学校区

ひたち野う

しく小学校区

おくの義務

教育学校区

16.4%

40-49歳 50-59歳

7 14 26 26

2 6 21 24 24

7 7 22 29 20

牛久

小学校区

岡田

小学校区

牛久第二

小学校区

中根

小学校区

向台

小学校区

神谷

小学校区

ひたち野う

しく小学校区

おくの義務

教育学校区

2

63

1 6 11 20 20

34 65 28 27

50

3 8 17 39 30 12 13

3 5 12 11 27 21

18

牛久

小学校区

岡田

小学校区

牛久第二

小学校区

中根

小学校区

向台

小学校区

1.3% 4.4% 8.8% 16.4%

1 3 1 10 6 15

60-69歳 70歳以上

20.1% 32.7%

1.1% 3.4% 11.9% 13.6% 13.6% 20.5% 35.8%

38.7%

2.7% 9.0% 15.3% 29.3% 12.6% 12.2% 18.9%

0.8% 4.8% 8.9% 16.1% 16.1% 14.5%

31.7%

2.3% 3.9% 9.3% 8.5% 20.9% 16.3% 38.8%

3.8% 3.8% 11.8% 15.6% 10.8% 22.6%

10.7%

1.9% 5.6% 1.9% 18.5% 11.1% 27.8% 33.3%

2.5% 6.6% 13.9% 32.0% 24.6% 9.8%

◆ 地区別年齢構成 (本調査R4)
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回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比

275 23.1% 275 22.7% 309 24.6%

41 3.4% 33 2.7% 32 2.5%

247 20.7% 239 19.7% 255 20.3%

121 10.1% 137 11.3% 134 10.7%

361 30.3% 382 31.5% 391 31.1%

21 1.8% 19 1.6% 12 1.0%

16 1.3% 11 0.9% 8 0.6%

54 4.5% 49 4.0% 53 4.2%

26 2.2% 36 3.0% 27 2.1%

28 2.3% 29 2.4% 31 2.5%

3 0.3% 4 0.3% 5 0.4%

構成者数 構成比

17,059 20.3%

2,559 3.0%

16,864 20.0%

9,760 11.6%

27,464 32.6%

1,311 1.6%

921 1.1%

3,793 4.5%

2,470 2.9%

2,036 2.4%

I地区

J地区

C地区

D地区

E地区

F地区

G地区

H地区

I地区

J地区

無回答

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

G地区

H地区

本調査(R4) 前回調査(R3) 前々回調査(R2)

A地区

B地区

(３－２) 居住地：地区

23.1%

3.4%

20.7%

10.1%

30.3%

1.8%

1.3%

4.5%
2.2%

2.3%

0.3% 本調査(R4)

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

G地区

H地区

I地区

J地区

無回答

◆ 地区別年齢構成 (本調査R4)

(参考) 令和5年２月１日現在 地区別人数・構成比(18歳以下含む) (n=84,237)

20.3%

3.0%

20.0%

11.6%

32.6%

1.6%

1.1%

4.5%

2.9%
2.4%

住民基本台帳

(R5.2.1現在)

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

G地区

H地区

I地区

J地区

・過去3年間のデータで回答者構

成比の大きな推移はありません

でした。

・令和5年2月の地区別構成比(住

民基本台帳)と比較した場合、ほ

ぼ同じ構成比となります。
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≪回答者数≫

A地区 1 13 22 43 46 49 101

B地区 2 4 7 6 4 10 8

C地区 6 18 35 92 48 19 28

D地区 4 4 16 19 9 21 48

E地区 9 17 45 43 59 67 119

F地区 0 0 1 6 3 6 5

G地区 1 0 0 1 3 2 9

H地区 0 2 5 7 5 15 20

I地区 1 1 0 5 4 6 9

J地区 1 2 1 4 2 9 9

≪地区別構成比≫

A地区 0.4% 4.7% 8.0% 15.6% 16.7% 17.8% 36.7%

B地区 4.9% 9.8% 17.1% 14.6% 9.8% 24.4% 19.5%

C地区 2.4% 7.3% 14.2% 37.4% 19.5% 7.7% 11.4%

D地区 3.3% 3.3% 13.2% 15.7% 7.4% 17.4% 39.7%

E地区 2.5% 4.7% 12.5% 12.0% 16.4% 18.7% 33.1%

F地区 0.0% 0.0% 4.8% 28.6% 14.3% 28.6% 23.8%

G地区 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 18.8% 12.5% 56.3%

H地区 0.0% 3.7% 9.3% 13.0% 9.3% 27.8% 37.0%

I地区 3.8% 3.8% 0.0% 19.2% 15.4% 23.1% 34.6%

J地区 3.6% 7.1% 3.6% 14.3% 7.1% 32.1% 32.1%

60-69歳 70歳以上

40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

18-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

18-19歳 20-29歳 30-39歳

(４) 牛久市にお住いの年数

◆ 地区別年齢構成 (本調査R4)

8



回答者数 構成比 回答者数 構成比

69 5.8% 80 6.6%

53 4.4% 54 4.4%

81 6.8% 103 8.5%

262 22.0% 267 22.0%

715 59.9% 695 57.2%

13 1.1% 15 1.2%

本調査(R4)

３年未満

３年以上５年未満

前回調査(R3)

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

(４) 牛久市にお住いの年数

5.8%
4.4%

6.8%

22.0%

59.9%

1.1%

本調査(R4)

３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

・「20年以上」と回答した方が最も多く、過半数を占める結果(約60％)となりまし

た。

・最も回答者が少なかったのは、無回答を除くと、「3年以上5年未満」(約4％)でし

た。

・お住いの年数が10年未満の方(「3年未満」「3年以上5年未満」「5年以上10年未

満」)を合計すると203人となり、全体の約17％を占めます。
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

197 16.5% 170 14.0%

322 27.0% 311 25.6%

663 55.6% 713 58.7%

4 0.3% 5 0.4%

7 0.6% 15 1.2%

前回調査(R3)

牛久市以外の県内市町村

茨城県外

日本以外の国

無回答

本調査(R4)

牛久市内

(５) 出身地

16.5%

27.0%55.6%

0.3% 0.6%

本調査(R4)

牛久市内

牛久市以外の県内市町村

茨城県外

日本以外の国

無回答

(６) 勤務先

・「茨城県外」と回答した方が最も多く、過半数を占める結果(約56％)となりまし

た。次いで「牛久市以外の県内市町村」が多く、全体の約27％を占めます。
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

216 18.1% 213 17.5%

361 30.3% 334 27.5%

118 9.9% 151 12.4%

466 39.1% 495 40.8%

32 2.7% 21 1.7%

前回調査(R3)本調査(R4)

牛久市内

牛久市以外の県内市町村

茨城県外

就業していない(学生含む)

無回答

(６) 勤務先

18.1%

30.3%

9.9%

39.1%

2.7%
本調査(R4)

牛久市内

牛久市以外の県内市町村

茨城県外

就業していない(学生含む)

無回答

(７) 自宅やサテライトオフィスでのテレワークについて

・「就業していない」と回答した方が最も多く、約39％を占めました。次いで、

「牛久市以外の県内市町村」と回答した方が多く、全体の約30％となっています。

・「就業していない」・「無回答」の方を除いた人のことを「就業者」とすると、

695人が該当し全体の約58％を占めます。

・さらに、「就業者」(695人)を母数とすると、そのうち「牛久市内」に勤務する

人が約31％(216人)、「牛久市以外の県内市町村」に勤務する人が約52％(361人)、

「茨城県外」に勤務する人が約17％(118人)となります。
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

無回答 31 2.6%

テレワークをしていない 527 44.2%

就業していない(学生含む) 490 41.1%

月１回程度している 20 1.7%

以前は月１回程度以上

していたが現在はしていない
42 3.5%

週３日以上している 32 2.7%

週１～２日程度している 51 4.3%

本調査(R4)

513 42.3%

495 40.8%

26 2.1%

前回調査(R3)

75 6.2%

51 4.2%

27 2.2%

27 2.2%

(７) 自宅やサテライトオフィスでのテレワークについて

※サテライトオフィス……企業の本社や本拠地から離れた場所に設置する小規模のオフィス。

※テレワーク……情報通信技術を利用した、時間や場所にとらわれない柔軟な働き方のこと。

2.7%

4.3% 1.7%

3.5%

44.2%

41.1%

2.6%

本調査(R4)
週３日以上している

週１～２日程度している

月１回程度している

以前は月１回程度以上

していたが現在はしていない

テレワークをしていない

就業していない(学生含む)

無回答

(８) 駅または自宅近くにサテライトオフィスがあったら

＊回答者の回答日から数えて、直近1カ月の状況について、お伺いしています。

・「就業していない」「無回答」を除くと、「テレワークをしていない」と回答した方が

最も多く、約44％を占めます。

・テレワーク経験者(「週3日以上している」「週1～2日程度している」「月1回程度して

いる」「以前は月1回以上していたが現在はしていない」の合計)は145人で、全体の約

12％となります。
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

45 31.0% 47 26.3%

64 44.1% 84 46.9%

36 24.8% 48 26.8%

0 0.0% 1 0.6%

利用するかどうかわからない

無回答

本調査(R4)

利用したい

利用しない

前回調査(R3)

(８) 駅または自宅近くにコワーキングスペースがあったら

＊(７)にて、テレワークを「週３日以上している」・「週１～２日程度している」・「月１回程度している」・

「以前は月１回程度以上していたが現在はしていない」と答えた方のみ回答対象。

31.0%

44.1%

24.8%

0.0%

本調査(R4)

利用したい

利用しない

利用するかどうかわからない

無回答

◆ テレワーク頻度別コワーキングスペース利用希望者

・「無回答」を除くと、「利用しない」と回答した方が最も多く、約44％を占めます。

次いで、「利用したい」と回答した方が多く約31％を占めました。

※コワーキングスペース……テレワークが可能な仕事をする人が共同利用する仕事場。
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≪回答者数≫

≪構成比≫ 　＊母数は(７)の回答選択肢それぞれの回答者数で算出しています。

月１回程度している 50.0% 35.0% 15.0%

以前は月１回程度以上

していたが現在はしていない
23.8% 33.3% 42.9%

週３日以上している 31.3% 43.8% 25.0%

週１～２日程度している 29.4% 56.9% 13.7%

以前は月１回程度以上

していたが現在はしていない
10 14 18

利用

したい

利用

しない

利用するかどうか

わからない

週１～２日程度している 15 29 7

月１回程度している 10 7 3

利用

したい

利用

しない

利用するかどうか

わからない

週３日以上している 10 14 8

◆ テレワーク頻度別コワーキングスペース利用希望者

(８) 18歳以下のお子様の有無
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

109 9.1% 133 11.0%

147 12.3% 131 10.8%

142 11.9% 138 11.4%

301 25.2% 313 25.8%

本調査(R4)

０～６歳の子どもがいる

７～12歳の子どもがいる

13～18歳の子どもがいる

18歳以下の子どもがいる

前回調査(R3)

(９) 18歳以下のお子様の有無

＊18歳以下のお子様がいる方のみ回答対象。複数選択可。

同居・別居の別は問いません。また、お孫様は含みません。

＊本設問に係る構成比の母数は全体有効回答数で算出しています。

◆ 年齢別（２０～64歳）にみる１８歳以下のお子様がいる方の割合 (本調査R4)

1193

301

142

147

109

０～６歳の子どもがいる ７～12歳の子どもがいる 13～18歳の子どもがいる

18歳以下の子どもがいる 全体有効回答数

・18歳以下の子どもがいる方(「0～6歳の子どもがいる」「7～12歳の子どもがいる」

「13～18歳の子どもがいる」のいずれか、もしくは複数を選択回答した方)は301人で、

全体の約25％を占めます。

・そのうち、子どもの年齢別にみると、「7～12歳の子どもがいる」と回答した方が147

人(全体の約12％)となり最も多くなっています。
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≪回答者数・対年齢別の構成比≫

回答者数 構成比

20-24歳 30 2 6.7%

25-29歳 32 5 15.6%

30-34歳 51 24 47.1%

35-39歳 81 53 65.4%

40-44歳 105 73 69.5%

45-49歳 121 83 68.6%

50-54歳 105 35 33.3%

55-59歳 78 7 9.0%

60-64歳 95 5 5.3%

≪対年齢別の構成比　比較グラフ≫

年齢別

構成者数

18歳以下の

子どもがいる

◆ 年齢別（２０～64歳）にみる１８歳以下のお子様がいる方の割合 (本調査R4)

＊本設問に係る構成比の母数は年齢別構成者数で算出しています。

5.3% (60-64歳)

9.0% (55-59歳)

33.3% (50-54歳)

68.6% (45-49歳)

69.5% (40-44歳)

65.4% (35-39歳)

47.1% (30-34歳)

15.6% (25-29歳)

6.7% (20-24歳)

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

◆ 地区別にみる１８歳以下のお子様がいる方の割合 (本調査R4)
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≪回答者数・対地区別の構成比≫

回答者数 構成比

A地区 275 44 16.0%

B地区 41 10 24.4%

C地区 247 119 48.2%

D地区 121 29 24.0%

E地区 361 73 20.2%

F地区 21 3 14.3%

G地区 16 3 18.8%

H地区 54 11 20.4%

I地区 26 4 15.4%

J地区 28 5 17.9%

≪対地区別の構成比　比較グラフ≫

地区別

構成者数

18歳以下の

子どもがいる

(１０) 牛久市の住み心地について

◆ 地区別にみる１８歳以下のお子様がいる方の割合 (本調査R4)

＊本設問に係る構成比の母数は地区別構成者数で算出しています。

17.9% (J地区)

15.4% (I地区)

20.4% (H地区)

18.8% (G地区)

14.3% (F地区)

20.2% (E地区)

24.0% (D地区)

48.2% (C地区)

24.4% (B地区)

16.0%(A地区)

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%
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回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比

8.0%

満足 272 22.8% 290 23.9% 565 44.6%

本調査(R4) 前回調査(R3) 前々回調査(R2)

非常に満足 101

39.9%

わからない 34 2.8%

どちらかといえば

満足
735 61.6% 737 60.7% 506

47 3.9%

非常に不満足 6 0.5%

5.0%

不満足 36 3.0% 22 1.8% 20 1.6%

どちらかといえば

不満足
93 7.8% 107 8.8% 64

0.5%無回答 23 1.9% 11 0.9% 6

(１０－１) 牛久市の住み心地について

22.8%

61.6%

2.8% 7.8%

3.0% 1.9%

本調査(R4)

満足

どちらかといえば

満足

わからない

どちらかといえば

不満足

不満足

非常に不満足

無回答

≪年齢別回答者数・構成比≫

・「満足」「どちらかといえば満足」と回答した方の合計は1007人で、全体の約

84％に相当します。一方、「不満足」「どちらかといえば不満足」と回答した方の

合計は129人で、全体の約11％となっています。
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回答者数 6 14 0 3 1

構成比 25.0% 58.3% 0.0% 12.5% 4.2%

回答者数 17 38 1 2 2

構成比 28.3% 63.3% 1.7% 3.3% 3.3%

回答者数 28 86 5 8 3

構成比 21.5% 66.2% 3.8% 6.2% 2.3%

回答者数 54 146 3 13 8

構成比 24.1% 65.2% 1.3% 5.8% 3.6%

回答者数 45 105 5 17 8

構成比 25.0% 58.3% 2.8% 9.4% 4.4%

回答者数 42 120 7 21 7

構成比 21.3% 60.9% 3.6% 10.7% 3.6%

回答者数 80 225 12 28 7

構成比 22.7% 63.9% 3.4% 8.0% 2.0%

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

わ

か

ら

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

足

不

満

足

18-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70歳以上

≪地区別回答者数・構成比≫

≪年齢別回答者数・構成比≫
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回答者数 55 178 12 19 7

構成比 20.3% 65.7% 4.4% 7.0% 2.6%

回答者数 9 29 0 2 1

構成比 22.0% 70.7% 0.0% 4.9% 2.4%

回答者数 78 146 3 14 3

構成比 32.0% 59.8% 1.2% 5.7% 1.2%

回答者数 23 74 6 11 5

構成比 19.3% 62.2% 5.0% 9.2% 4.2%

回答者数 81 228 9 28 8

構成比 22.9% 64.4% 2.5% 7.9% 2.3%

回答者数 3 13 1 1 2

構成比 15.0% 65.0% 5.0% 5.0% 10.0%

回答者数 4 8 1 3 0

構成比 25.0% 50.0% 6.3% 18.8% 0.0%

回答者数 9 30 1 8 4

構成比 17.3% 57.7% 1.9% 15.4% 7.7%

回答者数 5 16 0 1 2

構成比 20.8% 66.7% 0.0% 4.2% 8.3%

回答者数 5 12 1 6 4

構成比 17.9% 42.9% 3.6% 21.4% 14.3%

わ

か

ら

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

足

不

満

足

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

G地区

H地区

I地区

J地区

(１１) 牛久市の行政サービスについて

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比 回答者数 構成比

前々回調査(R2)

非常に満足 44 3.5%

本調査(R4) 前回調査(R3)

29.7%

どちらかといえば

満足
610 51.1% 645 53.1% 646 50.9%

満足 137 11.5% 138 11.4% 377

わからない 149 12.5%

どちらかといえば

不満足
191 16.0% 189 15.6%

171 14.1%

非常に不満足 16 1.3%

144 11.4%

不満足 62 5.2% 56 4.6% 23 1.8%

1.4%無回答 44 3.7% 15 1.2% 18

(１0－２) 牛久市の行政サービスについて

11.5%

51.1%

12.5%

16.0%

5.2% 3.7%

本調査(R4)

満足

どちらかといえば

満足

わからない

どちらかといえば

不満足

不満足

非常に不満足

無回答

≪年齢別回答者数・構成比≫

・「満足」「どちらかといえば満足」と回答した方の合計は747人で、全体の約

63％に相当します。一方、「不満足」「どちらかといえば不満足」と回答した方の

合計は253人で、全体の約21％となっています。
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回答者数 3 9 9 2 2

構成比 12.0% 36.0% 36.0% 8.0% 8.0%

回答者数 8 29 11 7 4

構成比 13.6% 49.2% 18.6% 11.9% 6.8%

回答者数 10 70 25 21 4

構成比 7.7% 53.8% 19.2% 16.2% 3.1%

回答者数 28 110 25 41 13

構成比 12.9% 50.7% 11.5% 18.9% 6.0%

回答者数 22 91 21 33 10

構成比 12.4% 51.4% 11.9% 18.6% 5.6%

回答者数 21 97 26 33 15

構成比 10.9% 50.5% 13.5% 17.2% 7.8%

回答者数 45 203 31 53 14

構成比 13.0% 58.7% 9.0% 15.3% 4.0%

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

わ

か

ら

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

足

不

満

足

70歳以上

18-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

≪地区別回答者数・構成比≫

≪年齢別回答者数・構成比≫
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回答者数 20 146 42 41 11

構成比 7.7% 56.2% 16.2% 15.8% 4.2%

回答者数 6 23 4 3 4

構成比 15.0% 57.5% 10.0% 7.5% 10.0%

回答者数 43 125 29 34 10

構成比 17.8% 51.9% 12.0% 14.1% 4.1%

回答者数 10 68 13 21 6

構成比 8.5% 57.6% 11.0% 17.8% 5.1%

回答者数 45 184 42 65 15

構成比 12.8% 52.4% 12.0% 18.5% 4.3%

回答者数 1 9 3 2 4

構成比 5.3% 47.4% 15.8% 10.5% 21.1%

回答者数 1 8 2 5 0

構成比 6.3% 50.0% 12.5% 31.3% 0.0%

回答者数 5 23 8 12 5

構成比 9.4% 43.4% 15.1% 22.6% 9.4%

回答者数 4 12 1 3 2

構成比 18.2% 54.5% 4.5% 13.6% 9.1%

回答者数 2 11 5 5 5

構成比 7.1% 39.3% 17.9% 17.9% 17.9%

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

わ

か

ら

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

足

不

満

足

G地区

H地区

I地区

J地区

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

無回答 10 0.8%

不幸せだと思う 9 0.8%

どちらかといえば

不幸せだと思う
36 3.0%

ふつうだと思う 358 30.0%

どちらかといえば

幸せだと思う
415 34.8%

幸せだと思う 365 30.6%

本調査(R4)

（１１－１） （いまのあなたについて）幸せだと思いますか。

30.6%

34.8%

30.0%

3.0%

0.8%

0.8%

本調査(R4)

幸せだと思う

どちらかといえば

幸せだと思う

ふつうだと思う

どちらかといえば

不幸せだと思う

不幸せだと思う

無回答

≪年齢別回答者数・構成比≫

・「幸せだと思う」「どちらかといえば幸せだと思う」と回答した方の合計は780

人で、全体の約65％に相当します。一方、「不幸せだと思う」「どちらかといえば

不幸せだと思う」と回答した方の合計は45人で、全体の約4％となっています。
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回答者数 14 6 4 1 0

構成比 56.0% 24.0% 16.0% 4.0% 0.0%

回答者数 20 23 16 1 0

構成比 33.3% 38.3% 26.7% 1.7% 0.0%

回答者数 41 51 33 3 4

構成比 31.1% 38.6% 25.0% 2.3% 3.0%

回答者数 74 97 45 5 4

構成比 32.9% 43.1% 20.0% 2.2% 1.8%

回答者数 54 62 59 7 0

構成比 29.7% 34.1% 32.4% 3.8% 0.0%

回答者数 61 66 64 8 1

構成比 30.5% 33.0% 32.0% 4.0% 0.5%

回答者数 99 110 136 11 0

構成比 27.8% 30.9% 38.2% 3.1% 0.0%
70歳以上

18-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

幸

せ

だ

と

思

う
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か

と
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え

ば
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だ

と
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う
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と
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ば

不

幸

せ

だ

と

思

う

不

幸

せ

だ

と

思

う

≪地区別回答者数・構成比≫

≪年齢別回答者数・構成比≫
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回答者数 84 82 88 14 2

構成比 31.1% 30.4% 32.6% 5.2% 0.7%

回答者数 10 18 13 0 0

構成比 24.4% 43.9% 31.7% 0.0% 0.0%

回答者数 104 100 40 2 0

構成比 42.3% 40.7% 16.3% 0.8% 0.0%

回答者数 36 49 31 3 2

構成比 29.8% 40.5% 25.6% 2.5% 1.7%

回答者数 100 126 120 12 3

構成比 27.7% 34.9% 33.2% 3.3% 0.8%

回答者数 3 6 9 1 1

構成比 15.0% 30.0% 45.0% 5.0% 5.0%

回答者数 3 4 8 1 0

構成比 18.8% 25.0% 50.0% 6.3% 0.0%

回答者数 12 19 21 2 0

構成比 22.2% 35.2% 38.9% 3.7% 0.0%

回答者数 6 4 15 0 0

構成比 24.0% 16.0% 60.0% 0.0% 0.0%

回答者数 6 7 13 1 1

構成比 21.4% 25.0% 46.4% 3.6% 3.6%

G地区

H地区

I地区

J地区

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

幸

せ

だ

と

思

う

ど

ち

ら

か

と
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え

ば

幸

せ

だ

と
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う

ふ

つ

う
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と
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う

ど

ち

ら

か

と
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ば

不
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せ
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と
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う

不

幸

せ

だ

と

思

う

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比

無回答 16 1.3%

不健康だと思う 35 2.9%

どちらかといえば

不健康だと思う
128 10.7%

ふつうだと思う 406 34.0%

どちらかといえば

健康だと思う
324 27.2%

健康だと思う 284 23.8%

本調査(R4)

(１１－２) （いまのあなたについて）健康だと思いますか。

23.8%

27.2%

34.0%

10.7%

2.9%
1.3%

本調査(R4)

健康だと思う

どちらかといえば

健康だと思う

ふつうだと思う

どちらかといえば

不健康だと思う

不健康だと思う

無回答

≪年齢別回答者数・構成比≫

・「健康だと思う」「どちらかといえば健康だと思う」と回答した方の合計は608

人で、全体の約51％に相当します。一方、「不健康だと思う」「どちらかといえば

不健康だと思う」と回答した方の合計は163人で、全体の約14％となっています。
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回答者数 18 3 2 1 1

構成比 72.0% 12.0% 8.0% 4.0% 4.0%

回答者数 26 11 13 9 1

構成比 43.3% 18.3% 21.7% 15.0% 1.7%

回答者数 33 39 39 16 4

構成比 25.2% 29.8% 29.8% 12.2% 3.1%

回答者数 57 77 59 23 8

構成比 25.4% 34.4% 26.3% 10.3% 3.6%

回答者数 39 56 57 24 5

構成比 21.5% 30.9% 31.5% 13.3% 2.8%

回答者数 41 51 77 21 8

構成比 20.7% 25.8% 38.9% 10.6% 4.0%

回答者数 70 85 158 34 8

構成比 19.7% 23.9% 44.5% 9.6% 2.3%
70歳以上

18-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

健

康

だ

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

健

康

だ

と
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う
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だ

と
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う
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と
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不

健

康

だ

と

思

う

不

健

康

だ

と

思

う

≪地区別回答者数・構成比≫

≪年齢別回答者数・構成比≫
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回答者数 54 69 106 33 7

構成比 20.1% 25.7% 39.4% 12.3% 2.6%

回答者数 14 13 10 4 0

構成比 34.1% 31.7% 24.4% 9.8% 0.0%

回答者数 73 83 62 23 4

構成比 29.8% 33.9% 25.3% 9.4% 1.6%

回答者数 29 37 37 13 5

構成比 24.0% 30.6% 30.6% 10.7% 4.1%

回答者数 87 90 137 35 9

構成比 24.3% 25.1% 38.3% 9.8% 2.5%

回答者数 3 7 5 4 1

構成比 15.0% 35.0% 25.0% 20.0% 5.0%

回答者数 2 3 9 1 1

構成比 12.5% 18.8% 56.3% 6.3% 6.3%

回答者数 15 8 21 8 2

構成比 27.8% 14.8% 38.9% 14.8% 3.7%

回答者数 2 8 8 3 3

構成比 8.3% 33.3% 33.3% 12.5% 12.5%

回答者数 4 6 11 4 3

構成比 14.3% 21.4% 39.3% 14.3% 10.7%

G地区

H地区

I地区

J地区

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区
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と
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う
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か

と
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ば
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う
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ば

不
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だ

と
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う

不

健

康

だ

と

思

う

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

45 3.8% 89 7.3%

319 26.7% 295 24.3%

455 38.1% 418 34.4%

202 16.9% 255 21.0%

158 13.2% 138 11.4%

14 1.2% 19 1.6%

前回調査(R3)本調査(R4)

政策について知らない

無回答

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

問2 「健康・医療・福祉」の政策について、「実感度」をお聞かせください。

【2-1】地域福祉

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

①市民みんなで支え合う意識を醸成する

②地域ぐるみの支えあい活動を促進する

③支援の必要な市民の暮らしを守る

★多様な個性や特性を持った市民が、

「無理なく、ほどよく」助け合える地域づくりを進めています。

3.8%

26.7%

38.1%

16.9%

13.2%

1.2%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

Ⅱ 政策別の実感度について
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回答者数 13 76 106 44 33

構成比 4.8% 27.9% 39.0% 16.2% 12.1%

回答者数 2 10 16 6 7

構成比 4.9% 24.4% 39.0% 14.6% 17.1%

回答者数 13 61 86 43 43

構成比 5.3% 24.8% 35.0% 17.5% 17.5%

回答者数 2 35 47 20 16

構成比 1.7% 29.2% 39.2% 16.7% 13.3%

回答者数 10 98 138 60 50

構成比 2.8% 27.5% 38.8% 16.9% 14.0%

回答者数 1 5 11 3 1

構成比 4.8% 23.8% 52.4% 14.3% 4.8%

回答者数 0 6 6 3 1

構成比 0.0% 37.5% 37.5% 18.8% 6.3%

回答者数 2 14 22 14 2

構成比 3.7% 25.9% 40.7% 25.9% 3.7%

回答者数 1 8 10 3 2

構成比 4.2% 33.3% 41.7% 12.5% 8.3%

回答者数 1 5 12 6 3

構成比 3.7% 18.5% 44.4% 22.2% 11.1%

政

策
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つ
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て
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ら

な

い

F地区

実

感

す

る

ど

ち

ら

か

と
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ば

実

感

す

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

実

感

し

な

い

実

感

し

な

い

A地区

G地区

H地区

I地区

J地区

B地区

C地区

D地区

E地区

≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

83 7.0% 69 5.7%

396 33.2% 447 36.8%

404 33.9% 379 31.2%

161 13.5% 158 13.0%

135 11.3% 145 11.9%

14 1.2% 16 1.3%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

前回調査(R3)

政策について知らない

無回答

【2-２】地域福祉・地域医療

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

④医療・介護・予防・生活支援を一体的に提供する

⑤制度・分野の枠を超えた福祉サービスを展開する

⑥医療体制の充実により市民の安心を確保する

★ 行政、市民、事業者と協働し、すべての人に

健康・医療・福祉サービスが届く地域づくりを進めています。

7.0%

33.2%

33.9%

13.5%

11.3%

1.2%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 24 92 101 36 21

構成比 8.8% 33.6% 36.9% 13.1% 7.7%

回答者数 4 15 8 5 8

構成比 10.0% 37.5% 20.0% 12.5% 20.0%

回答者数 26 70 72 36 40

構成比 10.7% 28.7% 29.5% 14.8% 16.4%

回答者数 5 36 51 16 13

構成比 4.1% 29.8% 42.1% 13.2% 10.7%

回答者数 19 128 117 49 43

構成比 5.3% 36.0% 32.9% 13.8% 12.1%

回答者数 0 8 12 1 0

構成比 0.0% 38.1% 57.1% 4.8% 0.0%

回答者数 0 10 6 0 0

構成比 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

回答者数 2 18 19 11 4

構成比 3.7% 33.3% 35.2% 20.4% 7.4%

回答者数 2 12 5 3 2

構成比 8.3% 50.0% 20.8% 12.5% 8.3%

回答者数 1 7 12 4 3

構成比 3.7% 25.9% 44.4% 14.8% 11.1%
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と
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G地区

H地区

I地区

J地区

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

政
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

66 5.5% 73 6.0%

328 27.5% 390 32.1%

395 33.1% 341 28.1%

161 13.5% 141 11.6%

200 16.8% 219 18.0%

43 3.6% 50 4.1%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

前回調査(R3)

政策について知らない

無回答

【2-３】子ども福祉

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑦親子のこころと生活の安定を支援する

⑧安心して子どもを預けられる体制を整える

⑨子育て世帯の社会参加と家庭生活との調和を支援する

⑩地域ぐるみの子育て活動を促進する

⑪すべての子どもが夢と希望を持って成長する権利を守る

★すべての子どもと親が安心して

生まれ育つことのできる地域づくりを進めています。

5.5%

27.5%

33.1%

13.5%

16.8%

3.6%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 12 85 91 34 46

構成比 4.5% 31.7% 34.0% 12.7% 17.2%

回答者数 3 16 10 4 8

構成比 7.3% 39.0% 24.4% 9.8% 19.5%

回答者数 22 74 65 33 49

構成比 9.1% 30.5% 26.7% 13.6% 20.2%

回答者数 4 26 46 18 20

構成比 3.5% 22.8% 40.4% 15.8% 17.5%

回答者数 18 84 128 55 61

構成比 5.2% 24.3% 37.0% 15.9% 17.6%

回答者数 1 3 11 2 4

構成比 4.8% 14.3% 52.4% 9.5% 19.0%

回答者数 0 6 9 0 1

構成比 0.0% 37.5% 56.3% 0.0% 6.3%

回答者数 3 18 15 9 6

構成比 5.9% 35.3% 29.4% 17.6% 11.8%

回答者数 2 6 10 2 3

構成比 8.7% 26.1% 43.5% 8.7% 13.0%

回答者数 1 9 10 4 2

構成比 3.8% 34.6% 38.5% 15.4% 7.7%
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G地区

H地区

I地区

J地区

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫

35



回答者数 構成比 回答者数 構成比

69 5.8% 55 4.5%

314 26.3% 344 28.3%

387 32.4% 396 32.6%

194 16.3% 169 13.9%

210 17.6% 233 19.2%

19 1.6% 17 1.4%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

前回調査(R3)

政策について知らない

無回答

【2-4】高齢者福祉・介護保険

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑫高齢者の生きがいづくりを支援する

⑬高齢者の心身の健康維持・向上を支援する

⑭認知症を理解し、予防、支援する

⑮高齢者と介護者の暮らしの不安を軽減する

⑯高齢者と介護者に必要なサービスを適切に提供する

★高齢者を含めたすべての市民が

安心して生涯を過ごせる地域づくりを進めています。

5.8%

26.3%

32.4%

16.3%

17.6%

1.6%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 18 81 93 37 42

構成比 6.6% 29.9% 34.3% 13.7% 15.5%

回答者数 1 13 11 8 8

構成比 2.4% 31.7% 26.8% 19.5% 19.5%

回答者数 12 64 64 38 69

構成比 4.9% 25.9% 25.9% 15.4% 27.9%

回答者数 6 29 40 26 18

構成比 5.0% 24.4% 33.6% 21.8% 15.1%

回答者数 25 83 129 57 61

構成比 7.0% 23.4% 36.3% 16.1% 17.2%

回答者数 1 8 9 1 2

構成比 4.8% 38.1% 42.9% 4.8% 9.5%

回答者数 1 6 8 1 0

構成比 6.3% 37.5% 50.0% 6.3% 0.0%

回答者数 2 16 15 14 6

構成比 3.8% 30.2% 28.3% 26.4% 11.3%

回答者数 2 8 6 5 2

構成比 8.7% 34.8% 26.1% 21.7% 8.7%

回答者数 1 5 11 7 2

構成比 3.8% 19.2% 42.3% 26.9% 7.7%
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G地区

H地区

I地区

J地区

A地区
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F地区

政

策

に

つ

い

て

知

ら

な

い

実

感

し

な

い

≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫

37



回答者数 構成比 回答者数 構成比

47 3.9% 51 4.2%

250 21.0% 284 23.4%

393 32.9% 397 32.7%

176 14.8% 148 12.2%

296 24.8% 303 25.0%

31 2.6% 31 2.6%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

前回調査(R3)

政策について知らない

無回答

【2-5】障がい福祉

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑰障がいのある人もない人も共に生きる地域をつくる

⑱障がいをもつ子どもの育ちと学びを支援する

⑲障がいのある人の生きがいづくりを支援する

⑳障がいのある人の安定した生活を支援する

㉑障がいのある人と家族に必要なサービスを適切に提供する

★すべての障がい児・者が主体的に社会に参加し、

個性や特性を発揮できる地域づくりを進めています。

3.9%

21.0%

32.9%

14.8%

24.8%

2.6%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 13 70 97 35 56

構成比 4.8% 25.8% 35.8% 12.9% 20.7%

回答者数 1 8 10 7 15

構成比 2.4% 19.5% 24.4% 17.1% 36.6%

回答者数 10 43 69 35 86

構成比 4.1% 17.7% 28.4% 14.4% 35.4%

回答者数 5 18 39 20 34

構成比 4.3% 15.5% 33.6% 17.2% 29.3%

回答者数 13 74 120 58 86

構成比 3.7% 21.1% 34.2% 16.5% 24.5%

回答者数 0 6 9 1 5

構成比 0.0% 28.6% 42.9% 4.8% 23.8%

回答者数 0 6 7 1 2

構成比 0.0% 37.5% 43.8% 6.3% 12.5%

回答者数 1 15 18 12 7

構成比 1.9% 28.3% 34.0% 22.6% 13.2%

回答者数 3 5 9 4 2

構成比 13.0% 21.7% 39.1% 17.4% 8.7%

回答者数 1 5 13 3 3

構成比 4.0% 20.0% 52.0% 12.0% 12.0%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

120 10.1% 104 8.6%

464 38.9% 468 38.6%

360 30.2% 337 27.8%

133 11.1% 160 13.2%

102 8.5% 126 10.4%

14 1.2% 19 1.6%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

前回調査(R3)

政策について知らない

無回答

【2-６】健康・医療

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

㉒感染症から市民の命を守る

㉓市民の生涯を通じた健康づくりを促進する

㉔すべての親子の健やかで心豊かな生活を支援する

㉕年代の特性にあわせた保健サービスを提供する

㉖障がい等の特性にあわせた医療費支援や保健サービスを提供する

㉗こころの健康の維持・向上を促進する

㉘国民健康保険制度の安定化を図る

★すべての市民が健康的な生涯を過ごすことができ、

感染症流行時にも迅速に命が守られる地域づくりを進めています。

10.1%

38.9%

30.2%

11.1%

8.5%

1.2%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 28 107 86 29 22

構成比 10.3% 39.3% 31.6% 10.7% 8.1%

回答者数 4 10 14 7 6

構成比 9.8% 24.4% 34.1% 17.1% 14.6%

回答者数 29 100 63 23 31

構成比 11.8% 40.7% 25.6% 9.3% 12.6%

回答者数 11 38 44 19 9

構成比 9.1% 31.4% 36.4% 15.7% 7.4%

回答者数 37 151 105 37 27

構成比 10.4% 42.3% 29.4% 10.4% 7.6%

回答者数 1 8 9 2 1

構成比 4.8% 38.1% 42.9% 9.5% 4.8%

回答者数 0 10 6 0 0

構成比 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

回答者数 7 17 14 12 3

構成比 13.2% 32.1% 26.4% 22.6% 5.7%

回答者数 2 12 7 1 2

構成比 8.3% 50.0% 29.2% 4.2% 8.3%

回答者数 1 10 11 3 1

構成比 3.8% 38.5% 42.3% 11.5% 3.8%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

57 4.8% 49 4.0%

269 22.5% 332 27.3%

410 34.4% 384 31.6%

145 12.2% 141 11.6%

253 21.2% 259 21.3%

59 4.9% 49 4.0%

前回調査(R3)本調査(R4)

政策について知らない

無回答

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

問３ 「教育・文化」の政策について、「実感度」をお聞かせください。

【3-１】学習指導

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

①主体的に学びに向かい、学びを活用する力・確かな学力を育てる

②さまざまな関わりの中でよりよく生きるために、

自己の生き方についての考えを深め、豊かな心を育成する

③明るくたくましく生きるための健やかな身体を育てる

④社会の変化に対応するために必要な力を育てる

⑤地域で自立して豊かな人生を送る力を育てる

★ 新しい時代に必要な能力を身につけ、

世界や地域の課題解決に貢献できる人材づくりを進めています。

4.8%

22.5%

34.4%

12.2%

21.2%

4.9%
本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答
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回答者数 14 57 96 32 65

構成比 5.3% 21.6% 36.4% 12.1% 24.6%

回答者数 1 10 20 4 4

構成比 2.6% 25.6% 51.3% 10.3% 10.3%

回答者数 16 73 69 27 57

構成比 6.6% 30.2% 28.5% 11.2% 23.6%

回答者数 6 17 48 15 28

構成比 5.3% 14.9% 42.1% 13.2% 24.6%

回答者数 14 73 126 46 82

構成比 4.1% 21.4% 37.0% 13.5% 24.0%

回答者数 1 4 10 1 4

構成比 5.0% 20.0% 50.0% 5.0% 20.0%

回答者数 0 4 7 3 2

構成比 0.0% 25.0% 43.8% 18.8% 12.5%

回答者数 1 14 18 11 6

構成比 2.0% 28.0% 36.0% 22.0% 12.0%

回答者数 2 9 6 1 3

構成比 9.5% 42.9% 28.6% 4.8% 14.3%

回答者数 2 7 10 5 2

構成比 7.7% 26.9% 38.5% 19.2% 7.7%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

51 4.3% 56 4.6%

297 24.9% 347 28.6%

399 33.4% 357 29.4%

140 11.7% 151 12.4%

248 20.8% 249 20.5%

58 4.9% 54 4.4%

前回調査(R3)

政策について知らない

無回答

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

【3-２】教育環境

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑥幼児期から中学校までの連続的な指導を充実する

⑦コミュニティ・スクールの充実と

地域とともにある学校づくりを推進する

⑧教職員の指導力を向上させ、安心・居場所感のある教室、

主体的・対話的で深い学びのある授業をつくる

⑨教職員が働きやすく、質の高い授業ができる環境を整える

⑩配慮の必要な児童生徒を組織的・計画的に支援する

⑪地域の人々との協働により子どもたちの学びの質を高める

⑫安心して通学と学習ができる環境をつくる

⑬時代の変化にあわせて学校施設を整備する

★教職員の資質向上や地域との連携により、

すべての子どもが安心して学習できる環境づくりを進めています。

4.3%

24.9%

33.4%

11.7%

20.8%

4.9%
本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 14 69 85 30 64

構成比 5.3% 26.3% 32.4% 11.5% 24.4%

回答者数 1 15 14 2 7

構成比 2.6% 38.5% 35.9% 5.1% 17.9%

回答者数 15 77 67 32 52

構成比 6.2% 31.7% 27.6% 13.2% 21.4%

回答者数 4 18 47 15 27

構成比 3.6% 16.2% 42.3% 13.5% 24.3%

回答者数 13 78 129 42 83

構成比 3.8% 22.6% 37.4% 12.2% 24.1%

回答者数 1 5 10 2 2

構成比 5.0% 25.0% 50.0% 10.0% 10.0%

回答者数 0 4 10 1 1

構成比 0.0% 25.0% 62.5% 6.3% 6.3%

回答者数 0 14 19 11 7

構成比 0.0% 27.5% 37.3% 21.6% 13.7%

回答者数 0 11 5 2 3

構成比 0.0% 52.4% 23.8% 9.5% 14.3%

回答者数 3 5 13 3 2

構成比 11.5% 19.2% 50.0% 11.5% 7.7%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

36 3.0% 45 3.7%

241 20.2% 277 22.8%

424 35.5% 393 32.4%

145 12.2% 157 12.9%

283 23.7% 286 23.6%

64 5.4% 56 4.6%

前回調査(R3)

政策について知らない

無回答

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

【3-３】就学前教育・家庭教育

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑭義務教育への適応力や人格形成の基礎となる資質・能力を育成する

⑮親と子が地域とのつながりの中で安心して学べる環境をつくる

★乳幼児期からの学びを充実させ、

地域全体で親と子の学び・育ちを支える環境を整えています。

3.0%

20.2%

35.5%

12.2%

23.7%

5.4%
本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 10 57 95 31 70

構成比 3.8% 21.7% 36.1% 11.8% 26.6%

回答者数 0 10 16 4 9

構成比 0.0% 25.6% 41.0% 10.3% 23.1%

回答者数 10 56 76 32 67

構成比 4.1% 23.2% 31.5% 13.3% 27.8%

回答者数 3 14 47 16 30

構成比 2.7% 12.7% 42.7% 14.5% 27.3%

回答者数 10 69 132 44 86

構成比 2.9% 20.2% 38.7% 12.9% 25.2%

回答者数 0 5 11 1 3

構成比 0.0% 25.0% 55.0% 5.0% 15.0%

回答者数 0 5 8 1 2

構成比 0.0% 31.3% 50.0% 6.3% 12.5%

回答者数 1 8 20 12 10

構成比 2.0% 15.7% 39.2% 23.5% 19.6%

回答者数 1 9 6 1 4

構成比 4.8% 42.9% 28.6% 4.8% 19.0%

回答者数 1 7 13 3 2

構成比 3.8% 26.9% 50.0% 11.5% 7.7%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

59 4.9% 66 5.4%

356 29.8% 382 31.5%

397 33.3% 397 32.7%

169 14.2% 143 11.8%

171 14.3% 191 15.7%

41 3.4% 35 2.9%

前回調査(R3)

政策について知らない

無回答

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

【3-４】生涯学習

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑯だれもが学びに向かうことのできる環境を整える

⑰市民の学びと暮らしの向上に寄与する「頼れる図書館」をつくる

⑱子どもも大人も学び合い・育ち合う環境をつくる

⑲地域づくり人材等の育成や学び直しを支援する

⑳地域とのつながりで子どもたちを守り育てる

㉑だれもが快適に学べる生涯学習施設を整備する

★多様な人材が学び合い、高め合うことのできる地域づくりを

進めています。

4.9%

29.8%

33.3%

14.2%

14.3%

3.4%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 15 72 107 34 37

構成比 5.7% 27.2% 40.4% 12.8% 14.0%

回答者数 0 14 16 5 6

構成比 0.0% 34.1% 39.0% 12.2% 14.6%

回答者数 19 79 72 31 43

構成比 7.8% 32.4% 29.5% 12.7% 17.6%

回答者数 4 37 40 17 16

構成比 3.5% 32.5% 35.1% 14.9% 14.0%

回答者数 17 111 106 63 55

構成比 4.8% 31.5% 30.1% 17.9% 15.6%

回答者数 0 5 12 1 1

構成比 0.0% 26.3% 63.2% 5.3% 5.3%

回答者数 0 6 5 3 1

構成比 0.0% 40.0% 33.3% 20.0% 6.7%

回答者数 1 16 20 9 7

構成比 1.9% 30.2% 37.7% 17.0% 13.2%

回答者数 1 10 6 1 4

構成比 4.5% 45.5% 27.3% 4.5% 18.2%

回答者数 2 5 13 5 1

構成比 7.7% 19.2% 50.0% 19.2% 3.8%
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≪年齢別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

60 5.0% 65 5.4%

359 30.1% 382 31.5%

390 32.7% 375 30.9%

169 14.2% 168 13.8%

175 14.7% 185 15.2%

40 3.4% 39 3.2%

前回調査(R3)

政策について知らない

無回答

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

【3-５】文化芸術

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

㉒文化芸術のまちづくりに取り組む市民を育てる

㉓郷土に対する愛着をはぐくみ地域づくりにつなぐ

㉔文化芸術のコミュニティづくりと活性化を促進する

㉕文化芸術施設を整備し交流を促進する

★文化芸術の持つ価値を活用し、豊かな心と本市への愛着、

地域の魅力を高めます。

5.0%

30.1%

32.7%

14.2%

14.7%

3.4%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 16 72 114 31 33

構成比 6.0% 27.1% 42.9% 11.7% 12.4%

回答者数 1 11 15 8 6

構成比 2.4% 26.8% 36.6% 19.5% 14.6%

回答者数 11 81 70 34 46

構成比 4.5% 33.5% 28.9% 14.0% 19.0%

回答者数 7 33 41 15 19

構成比 6.1% 28.7% 35.7% 13.0% 16.5%

回答者数 19 114 101 62 56

構成比 5.4% 32.4% 28.7% 17.6% 15.9%

回答者数 1 7 9 2 1

構成比 5.0% 35.0% 45.0% 10.0% 5.0%

回答者数 0 7 5 2 1

構成比 0.0% 46.7% 33.3% 13.3% 6.7%

回答者数 2 19 16 9 7

構成比 3.8% 35.8% 30.2% 17.0% 13.2%

回答者数 1 10 6 2 3

構成比 4.5% 45.5% 27.3% 9.1% 13.6%

回答者数 2 5 12 4 3

構成比 7.7% 19.2% 46.2% 15.4% 11.5%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

49 4.1% 74 6.1%

342 28.7% 349 28.7%

414 34.7% 405 33.4%

166 13.9% 167 13.8%

184 15.4% 184 15.2%

38 3.2% 35 2.9%

前回調査(R3)

政策について知らない

無回答

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

【3-６】生涯スポーツ

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

㉖市民の生涯スポーツへの意識向上を促進する

㉗より多くの市民が日常的にスポーツに取り組む環境をつくる

㉘スポーツ選手・指導者・ボランティアを育成する

㉙多様なニーズにあわせてスポーツ施設を整備する

★様々なスポーツニーズに対応し、健康的で活気のある地域づくりを

進めています。

4.1%

28.7%

34.7%

13.9%

15.4%

3.2%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 10 66 113 38 39

構成比 3.8% 24.8% 42.5% 14.3% 14.7%

回答者数 0 16 15 4 6

構成比 0.0% 39.0% 36.6% 9.8% 14.6%

回答者数 17 82 70 31 44

構成比 7.0% 33.6% 28.7% 12.7% 18.0%

回答者数 5 29 42 18 21

構成比 4.3% 25.2% 36.5% 15.7% 18.3%

回答者数 13 98 125 54 61

構成比 3.7% 27.9% 35.6% 15.4% 17.4%

回答者数 0 8 9 3 1

構成比 0.0% 38.1% 42.9% 14.3% 4.8%

回答者数 0 8 4 2 1

構成比 0.0% 53.3% 26.7% 13.3% 6.7%

回答者数 1 20 15 11 6

構成比 1.9% 37.7% 28.3% 20.8% 11.3%

回答者数 1 9 9 3

構成比 4.5% 40.9% 40.9% 0.0% 13.6%

回答者数 2 5 12 5 2

構成比 7.7% 19.2% 46.2% 19.2% 7.7%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

26 2.2% 17 1.4%

148 12.4% 191 15.7%

436 36.5% 441 36.3%

266 22.3% 238 19.6%

272 22.8% 285 23.5%

45 3.8% 42 3.5%

前回調査(R3)本調査(R4)

政策について知らない

無回答

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

問４ 「しごと」の政策について、「実感度」をお聞かせください。

【4-１】商工業振興

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

①市内企業の魅力を高める

②市内企業と市内外の若者をつなぐ

③魅力ある事業の継続を支援する

④市民の暮らしやすさを高める「しごと」を支援する

★市内企業の魅力を高め、その魅力を周知することで

若者等の市内就業を促進しています。

2.2%

12.4%

36.5%

22.3%

22.8%

3.8%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答
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回答者数 7 34 97 68 59

構成比 2.6% 12.8% 36.6% 25.7% 22.3%

回答者数 1 5 13 9 11

構成比 2.6% 12.8% 33.3% 23.1% 28.2%

回答者数 3 34 88 49 69

構成比 1.2% 14.0% 36.2% 20.2% 28.4%

回答者数 1 12 52 20 29

構成比 0.9% 10.5% 45.6% 17.5% 25.4%

回答者数 9 36 137 85 81

構成比 2.6% 10.3% 39.4% 24.4% 23.3%

回答者数 1 5 8 5 2

構成比 4.8% 23.8% 38.1% 23.8% 9.5%

回答者数 0 5 5 4 1

構成比 0.0% 33.3% 33.3% 26.7% 6.7%

回答者数 2 7 18 13 13

構成比 3.8% 13.2% 34.0% 24.5% 24.5%

回答者数 1 7 6 6 4

構成比 4.2% 29.2% 25.0% 25.0% 16.7%

回答者数 1 3 12 7 3

構成比 3.8% 11.5% 46.2% 26.9% 11.5%
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I地区

J地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

24 2.0% 19 1.6%

124 10.4% 159 13.1%

457 38.3% 454 37.4%

263 22.0% 249 20.5%

278 23.3% 289 23.8%

47 3.9% 44 3.6%

前回調査(R3)本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【4-２】就業環境整備

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑤市内で安心して働ける環境を整える

⑥市内雇用を維持・拡大し、就業を促進する

⑦職業能力向上により市民の就業機会を増やす

⑧ライフスタイル・ワークスタイルの変化に対応する

★多様化な働き方への支援や、自分らしい就業環境を

だれもが見出せる環境づくりを進めています。

2.0%

10.4%

38.3%

22.0%

23.3%

3.9%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 8 27 97 71 60

構成比 3.0% 10.3% 36.9% 27.0% 22.8%

回答者数 0 7 18 7 8

構成比 0.0% 17.5% 45.0% 17.5% 20.0%

回答者数 3 30 86 47 76

構成比 1.2% 12.4% 35.5% 19.4% 31.4%

回答者数 2 7 55 22 28

構成比 1.8% 6.1% 48.2% 19.3% 24.6%

回答者数 9 33 135 87 84

構成比 2.6% 9.5% 38.8% 25.0% 24.1%

回答者数 0 3 13 3 2

構成比 0.0% 14.3% 61.9% 14.3% 9.5%

回答者数 0 5 6 3 1

構成比 0.0% 33.3% 40.0% 20.0% 6.7%

回答者数 0 5 22 13 12

構成比 0.0% 9.6% 42.3% 25.0% 23.1%

回答者数 1 5 11 4 3

構成比 4.2% 20.8% 45.8% 16.7% 12.5%

回答者数 1 2 14 6 4

構成比 3.7% 7.4% 51.9% 22.2% 14.8%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

25 2.1% 21 1.7%

115 9.6% 156 12.9%

397 33.3% 406 33.4%

283 23.7% 265 21.8%

325 27.2% 322 26.5%

48 4.0% 44 3.6%

前回調査(R3)本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【4-３】創業支援・企業誘致

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑨新しい「しごと」にチャレンジする市民を応援する

⑩まちの将来に必要な企業（産業）を誘致する

⑪立地特性を生かした企業誘致により雇用機会を拡大する

★地域で「しごと」を起こす市民への支援や、

地域ニーズにあった事業者の誘致によりまちの魅力を高めます。

2.1%

9.6%

33.3%

23.7%

27.2%

4.0%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 6 27 88 74 68

構成比 2.3% 10.3% 33.5% 28.1% 25.9%

回答者数 1 5 16 7 11

構成比 2.5% 12.5% 40.0% 17.5% 27.5%

回答者数 2 27 77 54 82

構成比 0.8% 11.2% 31.8% 22.3% 33.9%

回答者数 4 6 53 18 34

構成比 3.5% 5.2% 46.1% 15.7% 29.6%

回答者数 7 31 112 100 96

構成比 2.0% 9.0% 32.4% 28.9% 27.7%

回答者数 0 4 9 6 2

構成比 0.0% 19.0% 42.9% 28.6% 9.5%

回答者数 0 6 4 4 1

構成比 0.0% 40.0% 26.7% 26.7% 6.7%

回答者数 3 3 17 12 17

構成比 5.8% 5.8% 32.7% 23.1% 32.7%

回答者数 0 3 10 2 8

構成比 0.0% 13.0% 43.5% 8.7% 34.8%

回答者数 2 3 11 6 5

構成比 7.4% 11.1% 40.7% 22.2% 18.5%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

36 3.0% 31 2.6%

199 16.7% 218 18.0%

380 31.9% 411 33.9%

206 17.3% 181 14.9%

324 27.2% 330 27.2%

48 4.0% 43 3.5%

前回調査(R3)本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【４-4】農業振興

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑫農業者の経営基盤を強化する

⑬チャレンジする農業者を育成・支援する

⑭次代の農業を担う若者を確保・育成する

⑮地域の農産物の市内消費を促進する

⑯地域の農産物で市外の売り上げを獲得する

⑰農村地域の魅力で多様な交流を促進する

⑱貴重な農村の原風景を保全する

★農地の集約化や生産性の向上、新たな収入源の確保などにより、

農業の魅力向上と担い手確保を促進しています。

3.0%

16.7%

31.9%

17.3%

27.2%

4.0%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 10 43 88 52 70

構成比 3.8% 16.3% 33.5% 19.8% 26.6%

回答者数 0 11 10 8 10

構成比 0.0% 28.2% 25.6% 20.5% 25.6%

回答者数 6 51 70 39 77

構成比 2.5% 21.0% 28.8% 16.0% 31.7%

回答者数 4 14 39 19 36

構成比 3.6% 12.5% 34.8% 17.0% 32.1%

回答者数 11 55 120 60 102

構成比 3.2% 15.8% 34.5% 17.2% 29.3%

回答者数 0 3 8 5 5

構成比 0.0% 14.3% 38.1% 23.8% 23.8%

回答者数 1 8 2 2 2

構成比 6.7% 53.3% 13.3% 13.3% 13.3%

回答者数 3 5 22 12 11

構成比 5.7% 9.4% 41.5% 22.6% 20.8%

回答者数 1 5 9 2 6

構成比 4.3% 21.7% 39.1% 8.7% 26.1%

回答者数 0 4 12 7 4

構成比 0.0% 14.8% 44.4% 25.9% 14.8%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

57 4.8% 58 4.8%

284 23.8% 292 24.1%

375 31.4% 379 31.2%

279 23.4% 283 23.3%

167 14.0% 171 14.1%

31 2.6% 31 2.6%

前回調査(R3)本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

【4-５】観光振興

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑲日本遺産「牛久シャトー」を軸とした新しい観光振興体制を構築する

⑳「ワインと食」による観光振興事業を推進する

㉑地域の観光資源を磨き上げ活用する

㉒観光客に訪れてもらう仕組みをつくる

㉓市の魅力を知ってもらう機会を増やす

★商業地や文化財、自然などの地域資源を活用し、

まちのにぎわいづくりと市民の郷土愛の醸成を図っています。

4.8%

23.8%

31.4%

23.4%

14.0%

2.6%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 17 59 85 67 38

構成比 6.4% 22.2% 32.0% 25.2% 14.3%

回答者数 2 11 10 12 5

構成比 5.0% 27.5% 25.0% 30.0% 12.5%

回答者数 13 80 66 48 37

構成比 5.3% 32.8% 27.0% 19.7% 15.2%

回答者数 5 15 49 28 19

構成比 4.3% 12.9% 42.2% 24.1% 16.4%

回答者数 17 83 117 89 49

構成比 4.8% 23.4% 33.0% 25.1% 13.8%

回答者数 0 6 9 4 2

構成比 0.0% 28.6% 42.9% 19.0% 9.5%

回答者数 0 6 6 3 1

構成比 0.0% 37.5% 37.5% 18.8% 6.3%

回答者数 2 12 13 18 7

構成比 3.8% 23.1% 25.0% 34.6% 13.5%

回答者数 0 7 7 5 5

構成比 0.0% 29.2% 29.2% 20.8% 20.8%

回答者数 1 4 13 5 4

構成比 3.7% 14.8% 48.1% 18.5% 14.8%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

27 2.3% 32 2.6%

216 18.1% 270 22.2%

457 38.3% 432 35.6%

211 17.7% 185 15.2%

244 20.5% 255 21.0%

38 3.2% 40 3.3%

前回調査(R3)本調査(R4)

政策について知らない

無回答

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

問５ 「市民共創」の政策について、「実感度」をお聞かせください。

【5-１】市民参加

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

①市民・団体が活動しやすい環境を提供する

②市民活動に参加しやすい環境を提供する

③すべての世代がほどよく助け合えるまちづくりをまちづくりを推進する

★市民やＮＰＯ、事業者などが地域づくりに参加し、

多様な人材が活躍できる地域づくりを進めています。

2.3%

18.1%

38.3%

17.7%

20.5%

3.2%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答
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回答者数 9 42 106 51 57

構成比 3.4% 15.8% 40.0% 19.2% 21.5%

回答者数 0 9 18 4 9

構成比 0.0% 22.5% 45.0% 10.0% 22.5%

回答者数 4 47 87 42 62

構成比 1.7% 19.4% 36.0% 17.4% 25.6%

回答者数 3 19 51 21 25

構成比 2.5% 16.0% 42.9% 17.6% 21.0%

回答者数 5 69 134 67 74

構成比 1.4% 19.8% 38.4% 19.2% 21.2%

回答者数 2 5 11 2 0

構成比 10.0% 25.0% 55.0% 10.0% 0.0%

回答者数 0 5 5 3 2

構成比 0.0% 33.3% 33.3% 20.0% 13.3%

回答者数 1 9 21 14 8

構成比 1.9% 17.0% 39.6% 26.4% 15.1%

回答者数 1 7 11 2 3

構成比 4.2% 29.2% 45.8% 8.3% 12.5%

回答者数 2 4 13 5 3

構成比 7.4% 14.8% 48.1% 18.5% 11.1%
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G地区

H地区

I地区

J地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

42 3.5% 39 3.2%

251 21.0% 316 26.0%

429 36.0% 401 33.0%

221 18.5% 187 15.4%

213 17.9% 232 19.1%

37 3.1% 39 3.2%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

前回調査(R3)

【5-２】地域コミュニティ

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

④地区ごとの市民活動の活性化を支援する

⑤多世代交流を促進する「たまり場」の運営を支援する

⑥市民による地域課題の解決を支援する

★多世代交流の場づくりを進め、

人々の交流やつながりで支え合う体制づくりを推進しています。

3.5%

21.0%

36.0%

18.5%

17.9%

3.1%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 9 54 102 50 52

構成比 3.4% 20.2% 38.2% 18.7% 19.5%

回答者数 0 10 21 3 6

構成比 0.0% 25.0% 52.5% 7.5% 15.0%

回答者数 4 47 83 49 60

構成比 1.6% 19.3% 34.2% 20.2% 24.7%

回答者数 5 27 45 21 19

構成比 4.3% 23.1% 38.5% 17.9% 16.2%

回答者数 11 73 136 66 62

構成比 3.2% 21.0% 39.1% 19.0% 17.8%

回答者数 3 8 7 3 0

構成比 14.3% 38.1% 33.3% 14.3% 0.0%

回答者数 0 3 5 4 3

構成比 0.0% 20.0% 33.3% 26.7% 20.0%

回答者数 4 18 14 13 4

構成比 7.5% 34.0% 26.4% 24.5% 7.5%

回答者数 5 4 9 2 4

構成比 20.8% 16.7% 37.5% 8.3% 16.7%

回答者数 1 7 7 10 2

構成比 3.7% 25.9% 25.9% 37.0% 7.4%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

34 2.8% 31 2.6%

183 15.3% 205 16.9%

420 35.2% 457 37.6%

231 19.4% 189 15.6%

284 23.8% 286 23.6%

41 3.4% 46 3.8%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

前回調査(R3)

【5-３】男女共同参画

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑦性別にかかわりなく活躍できる社会をつくる

⑧多様なライフスタイルを可能にする環境を整備する

⑨男女の人権尊重を推進する

★性別に捉われることなくだれもが個性や能力を十分に発揮でき、

あらゆる分野の活動に積極的に参画することによる、市民主体の

豊かな地域社会づくりを進めています。

2.8%

15.3%

35.2%19.4%

23.8%

3.4%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 11 35 99 50 70

構成比 4.2% 13.2% 37.4% 18.9% 26.4%

回答者数 0 7 18 5 9

構成比 0.0% 17.9% 46.2% 12.8% 23.1%

回答者数 7 33 84 48 70

構成比 2.9% 13.6% 34.7% 19.8% 28.9%

回答者数 4 22 46 17 28

構成比 3.4% 18.8% 39.3% 14.5% 23.9%

回答者数 7 57 122 81 84

構成比 2.0% 16.2% 34.8% 23.1% 23.9%

回答者数 1 4 12 2 1

構成比 5.0% 20.0% 60.0% 10.0% 5.0%

回答者数 0 4 4 4 2

構成比 0.0% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3%

回答者数 2 10 17 13 10

構成比 3.8% 19.2% 32.7% 25.0% 19.2%

回答者数 1 7 7 4 5

構成比 4.2% 29.2% 29.2% 16.7% 20.8%

回答者数 1 4 11 7 4

構成比 3.7% 14.8% 40.7% 25.9% 14.8%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

23 1.9% 32 2.6%

180 15.1% 200 16.5%

416 34.9% 423 34.8%

241 20.2% 219 18.0%

291 24.4% 297 24.5%

42 3.5% 43 3.5%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

前回調査(R3)

【5-４】多文化共生

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑩市民の異文化交流を活性化する

⑪地域の外国人が暮らしやすい環境を整える

★国籍や価値観が異なる人々が集まる中で、多様性を認め合いながら

だれもが個々の能力を発揮できる社会づくりを進めています。

1.9%

15.1%

34.9%
20.2%

24.4%

3.5%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 7 38 87 57 77

構成比 2.6% 14.3% 32.7% 21.4% 28.9%

回答者数 6 19 3 11

構成比 0.0% 15.4% 48.7% 7.7% 28.2%

回答者数 3 38 78 48 76

構成比 1.2% 15.6% 32.1% 19.8% 31.3%

回答者数 4 15 49 22 29

構成比 3.4% 12.6% 41.2% 18.5% 24.4%

回答者数 6 56 129 75 80

構成比 1.7% 16.2% 37.3% 21.7% 23.1%

回答者数 0 6 12 1 1

構成比 0.0% 30.0% 60.0% 5.0% 5.0%

回答者数 0 4 3 5 2

構成比 0.0% 28.6% 21.4% 35.7% 14.3%

回答者数 1 7 19 18 7

構成比 1.9% 13.5% 36.5% 34.6% 13.5%

回答者数 1 5 11 3 4

構成比 4.2% 20.8% 45.8% 12.5% 16.7%

回答者数 1 5 9 9 3

構成比 3.7% 18.5% 33.3% 33.3% 11.1%
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≪年齢別回答者数・構成比≫

≪地区別回答者数・構成比≫≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

24 2.0% 21 1.7%

115 9.6% 131 10.8%

370 31.0% 415 34.2%

288 24.1% 247 20.3%

338 28.3% 358 29.5%

58 4.9% 42 3.5%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

前回調査(R3)

【５-5】産学官連携

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑫地域の高校生・大学生、社会人による地域課題の解決を推進する

⑬専門的な知見をまちづくりに活用する

★大学や企業等と連携し、地域の課題解決に取り組むことで

地域の将来を担う人材づくりを進めています。

2.0%

9.6%

31.0%

24.1%

28.3%

4.9%
本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 7 26 75 76 76

構成比 2.7% 10.0% 28.8% 29.2% 29.2%

回答者数 6 12 8 13

構成比 0.0% 15.4% 30.8% 20.5% 33.3%

回答者数 3 25 77 55 83

構成比 1.2% 10.3% 31.7% 22.6% 34.2%

回答者数 3 9 42 21 37

構成比 2.7% 8.0% 37.5% 18.8% 33.0%

回答者数 9 30 113 89 102

構成比 2.6% 8.7% 32.9% 25.9% 29.7%

回答者数 0 3 10 3 4

構成比 0.0% 15.0% 50.0% 15.0% 20.0%

回答者数 0 3 4 5 3

構成比 0.0% 20.0% 26.7% 33.3% 20.0%

回答者数 8 16 19 8

構成比 0.0% 15.7% 31.4% 37.3% 15.7%

回答者数 1 3 10 2 8

構成比 4.2% 12.5% 41.7% 8.3% 33.3%

回答者数 1 2 10 10 4

構成比 3.7% 7.4% 37.0% 37.0% 14.8%
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≪年齢別回答者数・構成比≫
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回答者数 構成比 回答者数 構成比

27 2.3% 33 2.7%

262 22.0% 250 20.6%

416 34.9% 442 36.4%

228 19.1% 214 17.6%

212 17.8% 236 19.4%

48 4.0% 39 3.2%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

前回調査(R3)

【5-６】情報共有・公開、市民参画

≪地区別回答者数・構成比≫

［主な施策］

⑭市民へ市政情報を伝えながら意見を集め施策に反映する

⑮市民に身近な議会づくりを促進する

⑯市民の市政や選挙への関心を高める

⑰地域の統計情報を多面的に収集し活用する

⑱情報の適正な管理・共有化を推進する

⑲市内外への効果的な情報発信を推進する

★情報の収集・公開・発信において効果的な手法を用いることで、

情報を市政に充分活かす仕組みづくりを進めています。

2.3%

22.0%

34.9%

19.1%

17.8%

4.0%

本調査(R4)

実感する

どちらかといえば実感する

どちらかといえば実感しない

実感しない

政策について知らない

無回答

≪地区別回答者数・構成比≫
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回答者数 8 56 98 51 48

構成比 3.1% 21.5% 37.5% 19.5% 18.4%

回答者数 0 7 18 4 10

構成比 0.0% 17.9% 46.2% 10.3% 25.6%

回答者数 4 67 75 46 53

構成比 1.6% 27.3% 30.6% 18.8% 21.6%

回答者数 4 20 49 18 24

構成比 3.5% 17.4% 42.6% 15.7% 20.9%

回答者数 9 77 127 73 61

構成比 2.6% 22.2% 36.6% 21.0% 17.6%

回答者数 0 5 11 2 2

構成比 0.0% 25.0% 55.0% 10.0% 10.0%

回答者数 0 3 6 6 0

構成比 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

回答者数 0 19 8 16 8

構成比 0.0% 37.3% 15.7% 31.4% 15.7%

回答者数 1 4 10 5 4

構成比 4.2% 16.7% 41.7% 20.8% 16.7%

回答者数 1 4 14 7 1

構成比 3.7% 14.8% 51.9% 25.9% 3.7%
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